

Двухлетний ребенок едва не погиб в собственной квартире под обломками рухнувшего потолка

В аварийном доме по улице Красноярской давно протекала крыша, разрушая перекрытия. Накануне они не выдержали. По словам жильцов, они в течение трех лет безрезультатно направляли в домоуправление заявки на ремонт кровли, где нужно поменять шесть листов шифера.

Когда в квартире, где живет семья Данильченко, обвалился потолок, под грудой штукатурки едва не оказался двухлетний Ярослав. От падающих обломков его в последний момент успела спасти бабушка.

Дом, построенный в 32-ом году, давно требует капитального ремонта. На крыше сгнил шифер, в дождливую погоду она пропускает воду, что приводит к разрушению потолка и стен. Недавно из-за попавшей внутрь влаги испортилась электропроводка. Жильцам пришлось чинить ее своими силами, несмотря на то, что они неоднократно подавали заявки в РЭУ, как по поводу проводки, так и из-за многих других неполадок в коммунальном хозяйстве дома.

Валентина Данильченко, хозяйка квартиры: «Домоуправление на это ноль внимания, и звоню и говорю, что это все опасно, ничего они не могут сделать, мы ремонт, наверное, так и не сделаем».

Осенью прошлого года, в разгар предвыборной компании в Законодательное собрание, РЭУ 12 провело в аварийном доме косметический ремонт - рабочие покрасили трубы на крыше. При этом повредили шифер, который и так держался на честном слове. Кровля стала протекать еще сильнее. По словам жильцов, они исправно вносят в кассу РЭУ оплату за все коммунальные услуги, в том числе и за ремонт своего малопригодного для жизни дома.

Сергей Лось, жилец дома: «Его надо сносить! А сейчас нас еще какому-то частнику отдают, говорят, будем платить 10 рублей за квадратный метр - я не знаю за что тут платить, дом на 130% изношен, ветхость достигла предела».

Где тонко, там и рвется - так прокомментировали аварию представители РЭУ 12. Двухэтажка по улице Пискунова, говорят в домоуправлении - не единственное проблемное здание находящееся в их ведении, и они не в состоянии справиться с большим объемом ремонтных работ. Ситуацию, по словам главного инженера, осложняет недавно проведенная реорганизация РЭУ - в его состав вошли три частные компании.

Александр Носков, главный инженер РЭУ "Авиатор": «Задержка в перечислении средств на расчетный счет РЭУ, РЭУ естественно задерживает перечисление средств на счета частных компаний - цепная реакция идет - задержка в приобретении материалов, подаче заявок на технику».

Как заявили в РЭУ, чтобы заменить шесть листов шифера на крыше, нужен специальный автоподъемник. Сейчас его в распоряжении управления нет. Тем не менее, главный инженер пообещал, что к началу августа крышу залатают. А пока хозяйка аварийной квартиры раздумывает, не купить ли ей - на всех членов семьи - строительные каски.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)